
Pĺlzuónktl nĺl ŕúdnou uulnotL hł'ĺlĺ'lltldu společnosti Zdroj pttné uody Kú'runi1, ĺr.s. .suĺllĺrnĺru nu den z,tr. čerunu zĺlz5

P ř'edstave nstvo spol e čno sti

Zdroj pitné vody Káľaný, a.s.

se sídlem Řásnovka 77olB, Staré Město' 11o oo Pľaha r
IČo: z64 96 4o2, zapsané v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze,

oclclí] B, vložka ząsB (clále jen,,společnost")

tímto v soulađu s ustanovením Ş 4oz zákona č..9olzoĺz Sb., o obchođních společnostech a druŽstvech'
v platném znění (dále jen ,,zákon o obchodních koľpoľacích"),

svolává

ŘÁoNoU vALNoU HRoMADU,
kteľá se bude konat dne z4. čeľrłra zoz5 od 11:oo hođin v sídle společnosti na adľese
Řásnovka 770/8, Staľé Město, 1lo oo Pľaha ĺ (dále jen,,valná hľomada").

PoŘADJEDNÁNÍ:

1. Volba oľgánů valné hromady
2. Řaana účetní závěrka za rok zoz4, nâvrh představenstva na ľozdělení zisku za rokzoz4, zźnéry

zprâvy o vztazich za ľok 2c24 a zâvěry zpľâly dozorčí rady o přezkoumáni zprâly o vztazich za ľok
2024

3. Zprâva đozorčí ľady o činnosti dozorčí ľady, o přezkoumání řádné účetní zâvérĘ za tok zoz4,
o přezkoumání návľhu představenstva na rozdělení zisku za ľok zoz4 a o přezkoumání zpľávy o
vztazich za ľok 2c24 a seznámení valné hromady s dalšími zpľávami a informacemi dozoľčí rady
lyžadovanými pľávními předpisy či stanovami společnosti

4. Schválení řáđné ričetní závěľĘ zarokzoz4
5. Rozhodnutí o rozdělení zisku za rokzoz4
6. Zména Stanov společnosti
7. Zâvěr

Podmínky pľo výkon hlasovacích pľáv a další infoľmace souüsející s účastí na valné
hľomađě

Akcionář je v souladu se stanovami společnosti a právními předpisy oprávněn účastnit se valné
hľomady, na valné hľomadě hlasovat, požađovat a obdržet vysvětlení ztiežitosti ýkajících se
společnosti, je-li takové lysvětlení potřebné pro posouzení obsahu záležitostí zaţazených navalnou
hľomadu nebo pľo ýkon jeho akcionářsĘch pľáv na ní, a uplatňovat návrhy a protinávrhy. Průběh
jednání valné hľomady se řídí pľávními předpisy a stanovami společnosti.

Pľezence akcionářů bude pľobíhat od ro:3o hodin v đen a na místě konání valné
hľomady.

Akcionář se zúčastňuje valné hromady osobně nebo v zastoupení. Zástupce akcionáře na základě plné
moci je povinen před zahájením valné hromady odevzdat společnosti písemnou plnou moc podepsanou
zastoupeným akcionářem , z niž v}plyvá rozsah zástupcova oprávnění. Zplné moci musí łyplývat, zda
byla udělena pro zastoupení na jedné nebo na více valných hromadách. Pođpis akcionáře na plné
moci musí být úředně ověřen.
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Pĺlzućlnku nu řćldnou ullnoLr hľolnaĺJu společnosti Zdroj pitné uody Kiranú, Q.s. suolal7oLt nQ den 21. čeľvna zĺlz5

osoba zastupující akcionáře, kteľý je právnickou osobou, musí předložit doklad, ze kteľého bude
łyplyvat opľávnění této osoby jednat za zastoupeného akcionáře, zejména ľozhodnutí
zastupitelstva o delegování zástupce na valnou hľomadu. Hodláłi obec navľhnout
zástupce obce do dozoľčí ľady, musí dále zástupce obce na valné hľomadě předložit
ľozhodnutí zastupitelswa dané obce o nominaci příslušných osob do dozoľěí ľady
v souladu se zákonem o obcích.

Valná hľomada je schopna se usnášet, jsou-li přítomni ať už osobně nebo pľostřednictvím zástupce na
základě plné moci akcionáři, kteří mají akcie se jmenovitou hodnotott představujícivce neź 97,2 %o

základního kapitálu společnosti. Při posuzování usnášeníschopnosti valné hromady a při hlasování na
valné hľomadě se nepřihlíží k akciím nebo zatímním listům, s nimiž není spojeno hlasovací pľávo, nebo
pokud nelze hlasovací pľávo, kteľé je s nimi spojeno' r.ykonávat.

Akcionář, kteý má akcie společnosti, jejichŽ souhrnná jmenovitá hodnota dosahuje alespoň 3 %
základního kapitálu společnosti, může poŽádat představenstvo společnosti o zaţazeni jím určené
záležitosti na pořadjednání valné hromady' Představenstvo takovou záležitost zaÍadi na pořadjednání
valné hromady za předpoklađu, Že ke každé zźiežitosti je navrženo i usnesení nebo je jeji zaÍazeni
odťrvodněno. Pokud taková žádost akcionáře nebude představenstv.u společnosti doľučena včas,
představenstvo nemůže zajistit uveřejnění akcionářem požadovaného doplnění pořadu jednání
v zákonem stanovené lhůtě' a tudíž v žádosti navľhované záležitosti nemohou být zaÍazeny na pořad
jednání valné hľomady bez souhlasu všech akcionářů.

Zâležitosti, které nebyly zařazeny na pořadjednání valné hromađy, lze najejímjeđnání pľojednat nebo
ľozhođnoutjen tehđy, pľojeví-li s tím souhlas všichni akcionáři.

Návľhy a dotazy k jednotliým bodům progľamu je možno na valné hľomađě předložit ústně nebo
písemně pľostřednictvím pomocných oľganizátoľů v době od zahâjeni valné hľomady až do lyhlášení
hlasování k věci, kteľé se návrh nebo đotaz ýká. Postup pľojednávání návľhů a dotazů kjednotliłym
bodťrm programu uľčuje a jeho pľůběh řídí předseda valné hľomady.

Akcionář je oprávněn požadovat a obđržet na valné hľomadě od společnosti lysvětlení záležitostí
ýkajících se společnosti, jeJi takové r,ysvětlení potřebné pľo posouzení obsahu záležitostí zaÍazených
na valnou hľomadu nebo pľo ýkon jeho akcionářsĘch pľáv na ní. Infoľmace musí byt určitá a musí
poskytovat dostatečný obľaz o dotazované skutečnosti. Poskytnutí vysvětlení může být zcela nebo zčásti
ođmítnuto, jestliže by mohlo jeho posĘtnutí přivodit společnosti nebo jí ovládaným osobám újmu, nebo
jde o vnitřní informaci nebo utajovanou infoľmaci podle zvláštního pľávního předpisu, anebo je
požadované vysvětlení veřejně dostupné. Splnění podmínek pro odmítnutí posţytnutí r,ysvětlení
posuzuje představenstvo. Akcionář má pľávo požadovat, aby dozorčí ľada určila, že podmínĘ pľo
odmítnutí poslcytnutí vysvětlení nenastaly a že představenstvo je povinno mu požađované vysvětlení
sdělit. Jestliže dozorčí rada nesouhlasí s poskytnutím łysvětlení, ľozhodne o tom, zda je společnost
povinna infoľmaci poslçytnout, souđ na návľh akcionáře.

Na valné hľomadě se hlasuje hlasovacími lístĘ. Nejprve se hlasuje o návľhu svolavatele valné hľomady,
nenĹli návľh přijat, hlasuje se postupně o návrzích a pľotinávľzích akcionářů. Návľhy a pľotinávrhy
akcionářůjsou k hlasování přeđkládány v pořadí, kteľé odpovíđá počtu akcií akcionáře, a to od akcionáře
s nejvyšším počtem hlasů. Je-li někteý návrh přţat potřebnou většinou hlasů, o dalších se nehlasuje.

K přijetí usnesení valné hľomađy se vyžaduje souhlas kvalifikované většiny )/,6 o/o přítomných hlasů,
nevyžadujíJi pľávní předpisy vyšší kvalifikovanou většinu.

Při hlasování na valné hromadě je s jednou akcií o jmenovité hodnotě 36o Kč spojeno 36o hlasů, s
jednou akcií o jmenovité hodnotě gg Kč je spojeno 39 hlasri.
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Pozućlnką ną řó.dnou uclnotl hrolnadu společnosti Zdroj pitné uocly Káraný, a.s. suolanou na den z4. čerunĺl zoz5

Další záležitosti související s konáním valné hľomady jsou upľaveny v příslušných pľávních předpisech
a stanovách společnosti.

Tato pozvánka, účetní zâvérka společnosti za ľok zoz4, zprâva o vztazich za ľok 2c.24 a případné další
dokumenţ či infoľmace stanovené právními předpisy budou uveřejněny na internetových stľánkách
společnosti : www.zpvkaľ any.cZ.

Návľhy usnesení. jejich zdůvodnění a bližší infoľmace ohledně záležitostí zařazených na
pořad jednání valné hľomady

V příloze č. ĺ této pozvánĘ jsou mimo jiné uveđeny návrhy usnesení k jednotlĘm bodům pořadu
jednání, jejich zdůvodnění a bližší infoľmace ohledně záležitostí zaÍazených na pořad jednání valné
hľomady. Příloha č. rje nedílnou součástí této pozvánky. Představenstvo sivyhľazuje pľávo ţrto
návľhy usnesení pozměnit, případně i předložit nové návrhy, pokud se změní okolnosti, znichź
vycházelo při přípravě této pozvánĘ, nebo pokud obdrží nové informace ve vztahu k záležitostem
zaţazeným na pořad jednání valné hľomady.

V Pľaze dne z3. května zoz5

Zdtoj pitné vođy Káľaný, a.s.

Jan Kuěeľa v.ľ.
předseda představenstva

Ing. Michaela Polidaľová v.ľ.
místopředseda představenstva
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Příblru č. l poz.ućnky nu řúclnou ualnou ltolnuĺltl společnostt Zdrĺj pitné uoĺh.t1 Kúruný, a.s. suĺilunou ntl t]en
z4. čerunu zĺlz5

pŘÍroHł Č. r - ľÁvnrry usľBsBNĺ. "lB"lIcH zoÜvooNĚľÍ ł ľuŽŠÍ lľľ'onľIłcB
oHrpoľĚ zÁrBŽIľosľÍ złŘeznrĺŕcH ľł poŘło ĺBoľÁľÍ vłrľÉ lĺnoułoy

1. Volba oľgánů valné hľomady

Návľh trsnesení předk]ádaný představenstvem:

,,VaInő. hromada společnosti Zdroj pitné uody Káraný, a.s' uolí tyto sué orginy:
- předsedouualné hromady: Jana Kučeľu,
- zapisouatelem: Mgr' Michala Pó'linki'se,
- ouěřouątelt zőpisu: Mgr. Maľtinu Šandouou, MBA a Ing. Lttboše Vąlehracha, MBA,
- osobami pouěřenými sčító'ním hlasů: Mqr. Baľboľu Roznětinskou a Martinu Cukrouou."

Zdůvođnění:

Jedná se o oľganizační kľok nutný k zajištění průběhu valné hromady. Představenstvo si lyhrazuje právo
předložit valné hľomadě pozměněný návľh usnesení na volbu oľgánů valné hľomady s ohledem na
aktuální přítomnost osob, kteľé budotr navľŽeny do orgánťr valné hľomady.

Řaaná účetní závěľka za ľok 2c.24) návľh představenstva na ľozdělení zisku za ľok
2024, zâivéry zprâvy o vztazich za ľok 2o24 a zâil'ěry zprâły dozoľčí ľady o
přezkoum âni zpľâĺluy o vztazich za rok zoz4

V}'j ádření představenstva :

Představenstvo společnosti předkládá valné hromadě řádnou účetní závěľku za rok 2c.24 a návľh na
rozdělení zisku za rokzoz4' Představenstvo je ľovněž povinno seznámit akcionáře společnosti se zâvéry
zpľâvy o vztazich za ľok 2c24 a se závěry zprâvy dozoľčí ľady o přezkoumáni zprâly o vztazich za ľok
2024. Všechny ţto zprtwy představenstvo uveřejní na inteľnetoých stránkách společnosti
www.zpvkaľany.cz a budou tak akcionářům přístupné.

Zprâva dozorčí ľađy o činnosti dozoľčí ľađy, o přezkoumání řáđné účetní závěľĘ
za ľok 2o24, o přezkoumání návrhu představenstva na ľozdělení zisku za ľok 2o.24
a o přezkoumání zprâvy ovztazích zarokzoz4 a seznámení valné hľomady s dalšími
zpľávami a infoľmacemi dozoľčí ľady vyžadovanýľni pľávními předpisy či
stanovami společnosti

V}rj ádření přeđstave nstva :

Pověřenýčlen dozorčí ľađyvsouladu s ustanovenimiŞ ąąz odst.3 as 44g odst. ĺ zákona o obchodních
korporacích seznamuje valnou hľomadu s výsleđĘ činnosti dozorčí ľady a také s výsledky přezkoumání
řádné účetní závěľĘ za rok 2c24 a návľhu představenstva na rozdělení zisku za ľokzoz4. Pověřený člen
dozorčí ľady dále obeznámí valnou hromadu s dalšími zpľávami a infoľmacemi lyžadovanými pľávními
předpisy či stanovami společnosti.

4, Schválení řádné účetní závěľĘza ľok 2oz4

Návľh usnesení předkládaný představenstvem :

,,Valnâ hromada společnosti Zdroj pitné uody Kâraný, a.s. schualuje předstauenstuem předloženou
ři.dnou účetní zóuěrku společnosti za rok 2024."
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Pl\íktllu č. l pozuúnkt1 nu ř'úĺ]nĺnL ucilnotl hľĺnluclu společnosti Ztlľĺl.i pitné uodt1 Kóľani1, u.s. suolanou nu den
z1. čeruna zĺlz5

ZduYad!ě!'i

Představenstvo v souladu S ustanovením Ş +ss odst. 4 zákona o obchodních koľpoľacích předkládá valné
hľomadě ke schválení řáclnotr írčetní závěrktr. Řeanĺ ťrčetní závěľka je v sotrlacltr s l 436 odst. r zákona
o obchodních koľpoľacích trveřejněna na inteľnetoých stránkách společnosti !ĄĄry],y''Z!yţiuł[y.ţ1,.

5. Rozhodnutí o ľozdělení zisku zarokzoz4

Návľh usnesení na ľozdělení zisku za ľok zoz4 předkládaný představenstvem:

,,Valnâ hromada společnosti Zdroj pitné uody Kőraný, a.s. schualýe rozděIení zisku společnosti
za ľok 2024 Ue uýši l l8g 349,42 Kč po zdanění nósledouně:

- do fondu obnouy a rozuoje l l83 349142 Kč."

Zdůvodnění:

Přijetí rozhodnutí o ľozdělení zisktr je v souladu se zákonem o obchodních koľporacích a stanovami
společnosti v působnosti valné hľomady společnosti. V sotrladu s ustanovením Ş +ss odst. 4 zákona o
obchodních koľpoľacích představenstvo předkládá valné hľomadě návrh na rozdělení zisku za ľok zoz4.

Dle návrhu představenstva nemá být zisk společnosti za ľok zoz4rozdélen mezi její akcionáře, nýbľž đo
fondu obnoly a ľozvoje. Důležiým důvodem pľo navľhovaný postupje skutečnost, že společnost hodlá
ţrto pľostřeđĘ použít kfinancování obnoły a rozvoje svého vodáľenského majetku, a to vsouladu se
schválenými plány ohledně obnovy a ľozvoje vodâľenského majetku. Společnost z ekonomicĘch
důvodů pľefeľuje financování obnoly a ľozvoje svého vodáľenského majetku z vlastních zdrojů před
použitím bankovních úvěrů.

6. Zrnéna stanov společnosti

Návľh usnesení předkládaný představenstvem:

,,Valnő. hromada společrlosti Zdľoj pitné uody Kâraný, a.s. rozhoduje o změně stanou společnosťi tak,
že:

(Đ dosauadní znění člónku 1o.5. stanou společnosti se u celém rozsahu nahrazuje nó'sledují.cím
zněním:

1o.5. Suolauatel nejméně 3o dnű přede dnem koniní ualné hromady uueřejní pozuónku na
ualnou hromadu na internetouých stľânkâch společnosťi a současně ji zašle akcionóřťlm
(i) doporučeně ną adresu uuedenou U seznzmu akcionőřů, anebo (ii) prostřednictuím
ueřejné datoué sítě do datoué schrőnky příslušného akcionáře.

(ii) dosauadní. znění čIőnku p.B. stanou společnosti se u celém ľozsahu nahľazuje nâsledujícím
zněním:

lz.B. Akcionő'ři společností. mohou přijímat rozhodnutí také formou per rollam, tj . mimo
ualnou hromadu. Předstauenstuo či jinő. oprőuněnő osobą ke suolâní ualné hromady
zašle ušem akcionâřťlm (i) na adresu uuedenou U seznamu akcionó.řťl, anebo (ii)
prostřednictuím ueřejné dątoué sítě do datoué schrőnky příslušného akcionâře, písemný
nőurh ľozhodnutí. Nâurh rozhodnuti obsahuje text naurhouaného rozhodnutí,jeho
zdůuodnění a podklady potřebné pro jeho přijetí. Podklady je možné také přiložit na
dątouémmédiu (např. CD). vyjôdření akcionőře musí být písemné cl musí být doručeno
(i) ną ądresu uuedenou u pisemném nőurhu usnesení, anebo (ii) prostřednictuím ueřejné
datoué sítě do datoué schrânky společnosti nejpozději do 6 dní ode dne nósledujícího po
dni' ue kterém byl nâurh ľozhodnutí doručen akcionőři. Pokud se akcionőř u této lhťItě
neuyjidří, platí, že s nâurhem nesouhlasi' K přijetí rozhodnutí akcioniřůformou per
rollam se uyžaduje souhlasu uětšing akcionâřů, kterâ je stanouena pro přijetí
příslušného rozhodnutí ualné hromady. Podpis akcionáŕe či jeho zâstupce na uyjődření
musí být űředně ouěřen. Je-Ii akcionőř zastoupen na zőkladě plné moci, je nutné k
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PříIoha č. l pozućlnky nu řú'ĺlnou ualnou hromądĺl společnosti Zdľĺ;j pitné uody K(lruný, a's. suoląnotl na den
24. čerunu 2025

tomuto uyjődření přiložit i plnou moc, Z níž uyplýuâ opráUnění Zâstupce Zastupouat
akcionőř"e' pŕičemž podpis zclstoupeného akcionő'ř'e na plné moci musí být úředně
ouěřen.

(iii) dosąuadní znění člőnku 32 ,2. stanou společnosti se u celém ľozsahu nahrazuje nősledujícím
zněním:

er9 NeníJi u konkľétní'm případě stanoueno jinak, oznâlnení a podâní akcionâřťl společnosti
i členů orginű společnosti adľesouanâ. společnosti musí. být učiněna uždy na adresu
sídla společnosti, anebo prostŤednictuím ueřejné datoué sítě do datoué schľánky
společnosťi."

Zđůvodnění:

Přijetí rozhodnutí o změně stanov je v souladu se ZoK a stanovami společnosti v působnosti valné
hľornađy společnosti. Představenstvo předkládá valné hľomadě návľh změny stanov společnosti.

Návľh změny stanov mâ za cil zejména zrnýšení efektivity a hospodáľnosti při svolávání valné hromađy
a při ľozhodování valné hromady per rolląm. Dotčená ustanovení by měla být doplněna tak, aby
svolavatel valné hromady mohl zaslat pozvánku na valnou hľomadu (ľesp. návľh hlasování per rollam)
akcionářům dle své volby dopoľučenou poštou (jako tomu bylo doposud), anebo do datové schľánĘ
akcionáře. Vzhleđem k tomu, že poštovní poplatky neustále ľostou, může společnost touto cestou ušetřit
při svolávání každé valné hľomady značné náklady. Doručování do datové schľánky je také značně
rychlejší a spolehlivější. Tato změna je zce|av souladu se ZoK a je ve prospěch společnosti i akcionářů.

Návľh změny stanov byl uveřejněn na internetoých stránkách společnosti.

Společnost umožňuje všem akcionářťrm společnosti zdarma nahléđnout do návľhu změny stanov
společnosti, a to ode dne uveřejnění této pozvánkyv sídle společnostiv pľacovní dnyv době od ro.oo do
r6.oo hodin.

7. Zâryér

Vviáđření představ

Jedná se o oľganizační krok vedoucí k ukončení valné hľomady
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tJpln é znéní stanov
společnosti Zdroj pitné vody Káľanýo a.s.

I. ZAKLADNI USTANOVENI

1. Za|oźení společnosti

l .l. Akciová společnost Zdroj pitné vody Kźtraný, a.s. byla založena bez veřejné nabídky
akcií jediným zak|adatelem, zájmovým sdruŽením pľávnických osob "Zdľoj pitné
vody Káľaný''.

L2. Účele- založeni a fungování společnosti je zejména zajiŠtění plynulého a
bezpečného provozování vodohospodářského majetku společnosti sohledem
na přípľavu a dodávku kvalitní a cenově dostupné pitné vody veřejnosti. Při své
činnosti zohledňuje společnost své zźĺjmy i zajmy veřejné.

2. obchodní firma, sídlo a internetové stľánky společnosti

2.1. obchodní firma: Zdroj pitné vody Káraný' a.s.

2.2. Sídlo společnosti: Praha

2.3 ' Internetové stránky společnosti jsou dostupné na elektľonické adrese
www.zpvkarany.cZ, případně na jiné adľese, kteľou uľčí představenstvo (dále jen
,,internetové stránky").

3. Trvání společnosti

3 ' l . Společnost je za|ožena na dobu neurčitou.

4. Předmět podnĺkání společnostĺ

4.1. Předmětem podnikání společnosti je výroba, obchod a služby neuvedené v
přílohách I až3 živnostenského zákona, a to V oboru činnosti:

a) Nákup, pľodej, správa aűdĺžbanemovitostí'

b) Pronájem a půjčování věcí movitých.

5. Zák|adní kapitál společnosti a akcie

5.l. Zak|adni kapitál společnosti činí 399.000'000,- Kč (slovy: tři sta devadesát dęvět
milionů korun českých).

5.2. Zák|ađni kapitál společnosti je rozvrženna'.

a) jeden milion kusů listinných akcií na jméno o jmenovité hodnotě 360,- Kč
(slovy: tři sta šedesát korun českých) každé znich,

b) jeden milion kusů listinných akcií na jméno o jmenovité hodnotě 39,- Kč
(slovy: třicet devět koľun českých) každé znich.

Se všemi akciemi jsou spojena stejná práva.
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5.3' Převoditelnost akcií je omezena. Převoditelnost akcií je podmíněna souhlasem valné
hromady. Na základě písemné Žádosti akcionáře o udělení souhlasu k převodu akcií
je představenstvo povinno svolat valnou hľomadu, a to tak, aby se konala nejpozději
do dvou měsíců od doľučení Žádosti, je-li to moŽné.

5.4. Hlasy spojené s akciemijsotr ľozděleny násleclovně:

a) s každou akcií na jméno o jmenovité hodnotě 360'- Kč (slovy: tři sta šedesát
korun českých) je spojeno 360 (slovy: tři sta šedesát) hlasů, se všemi akciemi
na jméno o jmenovité hodnotě 360'_ Kč je tedy spojeno celkem 360.000.000
(slovy: tři sta šedesát milionů) hlasů,

b) s kaŽdou akcií na jméno o jmenovité hodnotě39,- Kč (slovy: třicet devět korun
českých) je spojeno 39 (slovy: třicet devět) hlasů, se vŠemi akciemi na jméno
o jmenovité hodnotě 39,- Kč je tedy spojeno celkem 39'000.000 (slovy: třicet
devět milionů) hlasů.

c) Celkový počet hlasů ve společnosti je 399.000.000 (slovy: tři sta devadesát
devět mi1ionů) hlasů.

5.5. Společnost můŽe vydat akcie jako hľomadnou akcii či více hromadných akcií.
V případě' Že společnost vydala hľomadnou akcii (případně hľomadné akcie)' má
akcionář právo požádatspolečnost o výměnu hromadné akcie zajiné hľomadné akcie
nebo za jednotlivé akcie.

5.6. Výměna hromadné akcie za jednotlivé akcie se Íidí nižę uvedenými pravidly:

Společnost je povinna vyměnit akcionáři hromadnou akcii za odpovídající počet
jednotlivých akcií společnosti do 60 dnů poté, co akcionář o výměnu hromadné akcie
za jednotlivé akcię společnost písemně požádal. Akcionář je povinen ve své Žádosti
o výměnu hľomadné akcie zajednotlivé akcie společnosti uvést rozsah poŽadované
výměny. Výměnu hromadné akcie za jednotlivé akcie zajistí představenstvo.
Společnost vyzve ve stanovené lhůtě akcionáře, aby se dostavil do sídla společnosti
k předloŽení a výměně hromadné akcie za jednotlivé akcie, kde předá akcionáři akcie
nahrazujicí příslušnou hľomadnou akcii výměnou za předání hromadné akcie
společnosti, která je nahrazovânajednotlivými akciemi. Hromadné akcie, které byly
společností vyměněny za jednotlivé akcie, pozbývají okamŽikem výměny platnosti.
Společnost zajisti jejich zniěení, o čemž bude sepsán pľotokol. Náklady spojené
s ęmisí jednotlivých akcií nahrazujících hľomadnou akcii nese společnost. ostatní
náklady spojené s Žádostí o výměnu a s převzetím jednotliých akcií, nahľazujících
hromadnou akcii nese sám akcionář.

5.7. Při výměně hromadné akcie zajiné hľomadné akcie se postupuje obdobně dle ěl. 5'6.

6. Pľáva a povĺnnosti akcĺonářů

6.1. Akcionář je oprávněn účastnit se valné hľomady a hlasovat na ní.

6.2. Akcionář má právo na podíl na zisku a na jiných vlastních zdrojích, kteý valná
hľomada schválila k rozdělení mezi akcionáře. V případě zľušení společnosti s
likvidací má akcionář právo na podíl na likvidačním zůstatku.

6.3. Akcionář může požźĺdatpředstavenstvo o vydání kopie zápisu zvalné hromady nebo
jeho ěásti po celou dobu existence společnosti. Nejsou-li zápis nebo jeho část
uveřejněny ve lhůtě do 15 dnů odę dne ukončení valné hľomady na internetoqých
stránkách společnosti, pořizuje sejejich kopie na náklady společnosti,Iedaže pľávní
předpisy stanoví j inak.
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6.4. Akcionář Se může dovolávat neplatnosti usnesení valné hľornady v souladu
s právními předpisy. Nestanoví-li pľávní předpisy jinak, akcionář je opľávrrěn podat
návľh na ľozhodnutí o neplatnosti usnesení valné lrľomady ve lhůtě tří měsíců ocĺ dne,
kcĺy se akcionář o rozhodnutí dozvěděl nebo mohl dozvědět, nejpozději však
do jednoho ľoku od přijetí rozhodnutí'

6.5. Akcionář, jemuŽ společnost neoznámila odvolánĺ nebo odloŽení valné hromady
v souladu s pľávními předpisy a kteqý se dostavil na valnou hľomadu podle původní
pozvánky, má právo na úhradu účelně vynaloŽených nákladů, kteľé mu tím vznikly.

6.6. Akcionář nemůŽe vykonávat hlasovací pľávo:

a) je-li v pľodlení se splněním vkladové povinnosti, a to v rozsahu pľodlení,

b) pokud valnáhľomada ľozhoduje o jeho nepeněŽitém vkladu'

c) ľozlroduje_li valná hĺomada o tom, zda jemu nebo osobě' s níŽ jedná ve shodě,
mabýtprominuto splnění povinnosti, anebo zdamábýt odvolán z funkce člena
oľgánu společnosti pľo porušení povinností při výkonu funkce,

d) v jiných případech stanovených pľávními předpisy.

omezení výkonu hlasovacích práv podle písm. b) až d) tohoto článku neplatí
v případě, kdy všichni akcionáři spoleěnostijednají ve shodě.

6.7. Akcionář nebo akcionáři, kteří mají akcie, jejichŽ jmenovitá hodnota dosahuje
alespoň 30Á ztlklaďního kapitálu (dále jen ,,kvalifikovaný akcionář"), mohou
v souladu s pľávními předpisy požáďat:

a) představenstvo, aby na pořad jednání valné hľomady zaţadi|o jimi uľčenou
ztieŽitost, je-li Žádost akcionáře doručena ve lhůtě stanovené pľávními
předpisy;

b) představenstvo, aby svolalo valnou hľomadu k projednání jimi navľŽených
ztieŽitostí,

c) dozorč,í ľadu, aby přezkoumala výkon působnosti představenstva v
zćiležitostech uvedených v Žádosti.

6.8. Kvalifikovanému akcionáři přísluší další práva stanovená pľávními předpisy.

II. ORGANIZACE SPOLEČNOSTI

7. orgány společnosti

] .1. Byl zvolen dualistický systém vnitřní struktury společnosti.

7.2' Společnost má tyto oľgány:

A. Valnou hľomadu

B. Představenstvo

C. Dozorčí ľadu

A. VALNÁ HROMADA

8. Postavení a působnost valné hromady

8.1. Valná hromada je nejvyšším orgánem společnosti.

a
J



8.Ż. Do výlučné pťrsobnosti valné hľomady nćieži:

a) rozhodování o změně Stanov, nejde-li o změnu v důsledku zvýšení základního
kapitálu pověřeným představenstvem nebo o změnu, ke které došlo na zt;kladě
j iných pľávnĺch skutečností.

b) rozlrodováľlí o změně výše základnílio kapitálu a o pověření představenstva
ke zvýšení základního kapitálu,

c) rozhodování o moŽnosti započtení peněŽité pohledávky vůči společnosti
pľoti pohledávce na splacení ęmisního kursu,

d) ľozhodování o vydání vyměnitelných nebo pľioritních dluhopisů,

e) volba a odvolání členů představenstva a dozorčí rady'

Đ rozhodnutí o odměňování členů představenstva a dozorčí rudy, rozhodnutí
o schválení smlouvy o výkonu funkce členů orgánů,

g) schválení řádné nebo mimořádné úěetní závěrky nebo konsolidované účetní
ztněrky a v případech' kdy její vyhotovení stanoví pľávní předpisy, i
mezitímní účetní ztněrky, rozhodnutí o rozdělení zisku nebo jiných vlastních
zdľojů, nebo o úhradě ztrtúy, o vyplacení podílu na zisku, pľojednání zprávy o
podnikatelské činnosti společnosti a stavu jejího majetku,

h) ľozhodování o podání Žádosti k přţetí účastnických cenných papírů společnosti
k obchodovâní na evľopském ľegulovaném trhu nebo o vyţazení těchto
cenných papírů z obchodovźní na evropském regulovaném tľhu.

i) ľozhodnutí o zrušení společnosti s likvidací' jmenování a odvolání 1ikvidátoľa,
včetně schválení výše jeho odměny, schválení konečné zprâvy o průběhu
likvidace a schválení návrhu na rozdělení likvidačního zůstatku,

j) rozhodnutí o zákazuuzaviení smlouvy mezi společností a členem jejího orgánu
v případech stanovenými právními předpisy,

k) schválení převodu nebo zastaveni závođu nebo takové části jmění, která by
znamenala podstatnou změnu skutečného předmětu podnikání nebo činnosti
společnosti,

l) schválení smlouvy o tiché společnosti a jiných smluv'
jimiž se zaklâdá právo na podílu na zisku nebo jiných vlastních zdrojich
společnosti'

m) rozhodnutí o udělení souhlasu k převodu akcií ve smyslu článku 5.3 stanov,

n) rozhodnutí o dalších otâzkách, kteľé právní předpisy nebo stanovy zahľnují
do působnosti valné hľomady;

o) rozhodnutí o přeměně společnosti,ledaže zákon upravující přeměny obchodní
ch společností a druŽstev stanovíjinak.

8.3. Valná hľomada si nemůŽe vyhradit k rozhodovâni zźiežitosti, kteľé jí nesvěřuje
zttkonnebo stanovy.

9. Účast na valné hľomadě a způsob hlasování

9.I. KaŽdý akcionář je v souladu s právními předpisy opľávněn účastnit se valné
hľomady, hlasovat na ní' požadovat a obdľŽet na ní vysvětlení zźięžitostí týkajících
se společnosti' je-li takové vysvětlení potřebné pro posouzení obsahu zźiežitosti
zaÍazených na valnou hľomadu nebo pľo vykon jeho akcionářských pľźx na ni, a
uplatňovat návrhy a protinávrhy k zâležitostem zaÍazeným na pořad valné hľomady.
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9.Ż. Akcionář se zúčastňuje valné hromady osobně nebo v zastoupeni. Ztstupce
akcionáře nazźlkIadě plné moci je povinen pţedzahć|ením valné hľomady odevzdat
společnosti písemnou plnou moc podepsanoll zastoupeným akcionáŕem, z niž
vyplývá rozsah zástupcova opľávněnĺ. Plná moc pľo zastttpovźni na valné hromadě
musí být písemná a musí zní vyplývat, zda byla rrdělena pro Zastoupení na jedné
nębo na více valných hľomadách. Podpis akcionáře na plné moci musí být úředně
ověřen. osoba zastupující akcionáře, kteľý je právnickou osobou, musí předloŽit
doklad, ze kterého bude vyplývat opľávnění této osoby jednat za zastoupeného
akcionáře.

9.3. Valné hromady se účastní členové představenstva a členové dozorčí rady.

9.4. Valné hromady Se dále mohou zúčastnit osoby pÍizvané představenstvem
společnosti' Valná hľomada není přístupná veřejnosti. Současná účast akcionáře a
jeho zplnomocněného zástupce na valné hľomadě je vyloučena.

9.5. Na valné hromadě se hlasuje hlasovacími lístky'

10. Svolání valné hromady

10.1. Řaana valnâ hľomada se koná nejméně jednou za ka|ęndární ľok. Svolává ji
představenstvo, a to tak, aby se konala nejpozději do šesti měsíců od posledního dne
předcházejícího účetního období.

10.2' Představenstvo je povinno na Žádost kvalifikovaného akcionáře svolat valnou
hľomadu k projednání jimi navržených zźiežitostí. Představenstvo není opľávněno
navržený pořad jednání měnit, se souhlasem žádajicího akcionáře jej může doplnit.
Představenstvo svolá valnou hľomadu tak, aby se konala nejpozději do čtyřiceti dnů
ode dnę doručení Žádosti najejí svolání představenstvu.

10.3. Představenstvo svolá valnou hromadu bez zbytečného odkladu poté, co zjistí, že
celková 

^rźúa 
společnosti na zźĺkladě účętní zźĺvěrky dosáhla takové výše, že

při jejím uhrazení z disponibilních zdrojů společnosti by neuhľazená ztráta dosáhla
poloviny základního kapitálu nebo to Ize s ohledem na všechny okolnosti očekávat,
nebo zjiného vážného důvodu, a navľhne valné hľomadě zľušení společnosti nebo
přţetí jiného vhodného opatření.

l0.4. Valnou hľomadu můŽe svolat dozoľč,í ľada také tehdy, vyžađuji-li to zájmy
společnosti.

l0.5. Svolavatel nejméně 30 dnů přede dnem konání valné hromady uveřejní pozvánku
na valnou hľomadu na inteľnetových stránkách společnosti a souěasně ji zašle
akcionářům (i) doporučeně na adľesu uvedenou V seznamu akcionářů, anebo (ii)
pľostřednictvím veřejné datové sítě do datové schľánky příslušného akcionáře'

10.6. Představenstvo uveřejní na inteľnetových stránkách společnosti znění akcionářova
návrhu nebo pľotinávľhu, byl-li návľh nebo protinávľh doručen společnosti nejméně
3 dny před konáním valné hľomady. Spolu s návľhem nebo pľotinávľhem uveřejní
představenstvo také své stanovisko, byl-li návľh nebo pľotinávľh doľučen společnosti
nejméně 5 dnů před konání valné hľomady.

l0'7. Lhůta pľo uveřejněni a zaslźlní pozvtnky na valnou hľomadu svolanou na Žádost
kvalifikovaných akcionářů se zkĺacuje na 15 dnů.

10.8. Lhůta pro uveřejnění a zasItní pozvánek na náhradní valnou hromadu se zkľacuje
na 15 dnů.
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l0.9. Nestanoví-li právní předpisy jinak, mtrsí pozvánka na valnou hromadu obsahovat
alespoň:

a) firmu a sídlo společnosti,

b) místo, datum a hodinu konání valné hľomady,

c) oznaěeni, zda se svolává tâdná nebo náhradní valná hromada'

d) pořad valné hľomady, včetně uvedení osoby, je-li navrhována jako člen
voleného oľgánu společnosti,

e) podmínky pľo výkon hlasovacích práv,

Đ další skutečnosti stanovené pľávními předpisy.

l0.l0. Ve svém sídle společnost umožni kaŽdému akcionáři, aby ve lhůtě uvedené
v pozvánce na valnou hľomadu nahlédnul zďarma do návrhu změny stanov. Na toto
právo společnost akcionáře upozoľní v pozvánce na valnou hromadu.

10.1 1 . Na Žádost kvaliťlkovaného akcionźňe zaŕadí představenstvo jím určené ztlleŽitosti na
pořad jednání valné hromady, byla-li doručena ve lhůtě uľčené právními předpisy.
Pokud žádost došla po uveřejnění a odeslání pozvtlnek, uveřejní představenstvo
doplnění pořadu jednánivalné hromady nejpozději 10 dnů přede dnem jejího konání
způsobem uvedeným v čl. 10.5 těchto stanov.

10.12. Valná hľomada se koná zpravidla v obci, jež je sídlem společnosti' můŽe však být
svolána i jinam, ne však mimo uzemi České republiky.

l0.13. Náklady související s účastí na valné hromadě nese akcionář.

l0.14. Pro odvolání valné hromady platí podmínky stanovené právními předpisy.

10.15. Souhlasí-li s tím všichni akcionáři, můŽe se valná hromada konat i bez splnění
poŽadavků pľávních předpisů najejí svolání.

11. Jednání valné hľomady

1 1 . 1 . Do doby zvolenípředsedy valné hromady řídí j ej í j ednání svolavatel nebo j ím určená
osoba. Je-li svolavatelem valné hromady představenstvo společnosti' řídí valnou
hĺomadu do doby zvolení' jejího předsedy předseda představenstva, neurčí-li
představenstvo jinak.

lI.2. osoba řídící jednání valné hromady oznźĺmí akcionářům počet přítomných akcionářů
na valné hromadě a sdělí její usnášeníschopnost. Je-li valná hľomada
usnášeníschopnâ (viz čl. 12.I až 12.3 stanov), pokľačuje její jednání.

l l.3. Valná hľomada zvolí předsedu, zapisovatele, ověřovatele ztlpisu a osoby pověřené
sčítáním hlasů. Průběh jednánĺ valné hľomady se řídí pľávními předpisy a stanovami'

1 1 .4. Návľhy a đotazy k jednotliv'ým bodům pľogramu je moŽno na valné hľomadě předloŽit
ústně nebo písemně pľostřednictvím pomocných organizâtorů v době od zahâjeni
valné hľomady aŽ do vyhlášení hlasování k věci, které se návrh nebo dotaz týká.
Postup projednávání návľhů a dotaztĺ k jednotliţm bodům progľamu uľčuje a jeho
průběh řídí předseda valné hľomady. Akcionář je oprávněn poŽadovat a obdľŽęt na
valné hromadě od společnosti vysvětlení zâležitostí týkajících se společnosti' je-li
takové vysvětlení potřebné pro posouzení obsahu zâ|ežitosti zařazených na valnou
hromadu nebo pľo výkon jeho akcionářských práv na ní. Informacę musí být určitá
a musí poskytovat dostatečný obraz o skutečnosti. Představenstvo nebo osoba, která
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svolává valnou hľomadu, mohou poskytnutí vysvětlenĺ zcela nebo částeěně
odmítnout, pokud (i) by jeho poskytnutí mohlo přivodit společnosti nebo jí
ovládaným osobám újmu, (ii) jde o vnitřní informaci nebo utajovanoll infoľmaci
podle jiného právního předpisu, nebo (iii) je poŽadované vysvětlení veřejně
dostupné. Splnění podmínek pľo odmítnutí poskytnutí vysvětlení posoudí
představenstvo a sdělí důvody akcionáři. Akcionář nrá pľávo poŽadovat, aby dozorčí
ľada určila, Že podmínky pľo odmítnutí poskytnutí vysvětlení nenastaly a
představenstvo je povinno mu je sdělit. V případě' Že s poskytnutím vysvětlenĺm
dozorčí ľada nesouhlasí nebo se nevyjádří ve lhůtě dle pľávních předpisů, rozhodne
o tom, zda je společnost povinna informaci poskytnout, soud na návľh akcionáře.
Pľávo podat návľh nazahźĺjeniţizeni lze u soudu uplatnit do 1 měsíce ode dne konání
valné hľomady, na kteľé bylo odmítnuto poskytnutí vysvětlení, případně od
odmítnutí nebo neposkytnutí informace ve lhůtě určené pľávními předpisy; k později
uplatněnému pľávu se nepřihlíŽí.

11'5. o průběhu jednání valné hľomady se pořizuje zápis, kteý musí mít náleŽitosti
stanovené pľávními předpisy. Zâpis podepisují osoby určené právními předpisy.
Zapisy uchovává společnost po celou dobu své existence.

1 1.6. Společnost vyhotoví listinu přítomných v souladu s právními předpisy. K listině
přítomných se připojí i plné moci zástupců akcionářů.

12. Rozhodování valné hromady

12'1. Valná hromada je schopna se usnášet, jsou-li přítomni, ať už osobně nebo
pľostřednictvím zástupce na zakladě plné moci, akcionáři, kteří mají akcie se
jmenovitou hodnotou představující více neŽ97,2oÁ zttkladniho kapitálu společnosti.

12.2. Při posuzování usnáŠeníschopnosti valné hromady a při hlasovâni na valné hromadě
se nepřihlíží k akciím nebo zatímním listům, s nimiŽ není spojeno hlasovací pľávo'
nebo pokud nelze hlasovací právo, kteľé je s nimi spojeno, vykonávat.

12.3. Není-li valná hľomada schopná Se usnášet, svolá představenstvo způsobem
stanoveným právními předpisy a stanovami, je-li to stále potřebné, bez zbyteěného
odkladu náhľadní valnou hromadu se shodným pořadem; náhľadní valnáhľomada je
schopna se usnášet bez ohledu na počet přítomných akcionářů a vyši jmenovité
hodnoty jejich akcií. Pozvtĺnka na náhradní valnou hľomadu se akcionářům zašle
nejpozději do 15 dnů ode dne, na kteqý byla svolána původní valná hromada, a
náhĺadní valná hľomada se musí konat nejpozději do šesti týdnů ode dne' na který
byla svolána původní valná hromada.

IŻ.4. ZtĺIeŽitosti, kteľé nebyly zaÍazeny na pořad jednání valné hromady, Ize na jejím
jednání pľojednat nebo ľozhodnout jen tehdy, projeví-li s tím souhlas všichni
akcionáři.

I2.5. Na valné hromadě se hlasuje nejprve o návľhu svolavatele valné hľomady, není-li
návrh přţat, hlasuje se postupně o nźlvrzich a pľotinávľzích akcionářů. Návrhy a
protinávrhy akcionářůjsou k hlasování předkládány v pořadí' které odpovídá počtu
akcií akcionźĺŤe, ato od akcionáře s nejvyšším počtem hlasů. Je-li někteý návrh přţat
potřebnou většinou hlasů, o dalších se nehlasuje.

12.6. Krozhodnutí valné hľomady se vyŽaduje souhlas kvaliťlkované většiny 97,6yo
přítomných hlasů' nevyžaduje-li zákon vyšší kvalifikovanou většinu.

7



12.7. Má-li být zvýšeni zźlkladniho kapitálu společnosti provedeno upsáním rrových akcií,
valná hromada stanoví způsob a podnrínky jejich upisování a splácení. Rozhodnutínr
valné hromady mťrŽe být v souladu s právními předpisy přeclnostní právo ťrpisu
omezeno nebo vyloučeno. K takovému rozhodnutí je třeba souhlasu 98,6102% hlasů
přĺtomných akcionářťr.

ţ2.8. Akcionáři společnosti mohou přijímat rozhodnutí také formou per rollam, ţ' mimo
vałnou hľomadu. Představenstvo čijiná opľávněná osoba ke svolání valné hromady
zašle všem akcionářům (i) na adresu uvedenou v Seznamu akcionářů, anebo (ii)
pľostřednictvím veřejné datové sítě do datové schľánky příslušného akcionáře,
písemný návľh ľozhodnutí. Návľh rozhodnutí obsahuje text navľhovaného
rozhodnutí, jeho zdťrvodnění a podklady potřebné pro jeho přijetí. Podklady je
moŽné také přiloŽit na datovém médiu (např. CD). Vyjádření akcionáře musí být
písemné a musí být doľučeno (i) na adľesu uvedenou v písemném návrhu usnesení,
anebo (ii) pľostřednictvím veřejné datové sítě do datové schľánky společnosti
nejpozději do 15 dní ode dne následujícího po dni, ve kterém byl návľh rozhodnutí
doručen akcionáři. Pokud se akcionář v této lhůtě nevyjźldří, platí, Že s návrhem
nesouhlasí. K přijetí rozhodnutí akcionářů foľmou per rollam se vyŽaduje souhlasu
většiny akcionářů, kteľá je stanovena pro přijetí příslušného ľozhodnutí valné
hromady. Podpis akcionáře či jeho zástupce na vyjádření musí být úredne ověřen.
Je-li akcionář zastoupen na ztlkladě plné moci, je nutné k tomuto vyjádření přiložit i
plnou moc. Z niž vyplývá opľávnění zástupce zastupovat akcionáře, přičemŽ podpis
zastoupeného akcionáře na plné moci musí být úředně ověřęn.

B. PŘEDSTAvENsTvo

13. Postavení a působnost představenstva

l3.l. Statutárním orgánem společnosti je představenstvo.

13.2. Představenstvu přísluší obchodní vedení společnosti.

l3.3. Představenstvu přísluší zejména:

a) uskutečňovat obchodní vedení azajišt'ovat pľovozní ztiežitosti společnosti,

b) svolávat valnou hľomadu,

c) zajistit zpracovtni podkladů a předkládat valné hromadě ke schválení návľhy
rozhodnutí'

d) vykonávat rozhodnutí valné hromady a dozorěí rađy, tozhodovat o změně
stanov v souladu s rozhodnutím valné hľomady v souladu s právními předpisy,

e) zajišťovat Ítĺďné vedení předepsané evidence, účetnictví, obchodních knih a
ostatních dokladů společnosti'

f) předkládat dozorč,í, radě podklady potřebné pro její jednání a ľozhodování'

g) schvalovat jednací řád představenstva'

h) udělovat prokuľu a jmenovat prokuľisty, stanovit jejich oprávnění a odměnu,

i) podat insolvęnční návľh v souladu se zvláštním právním předpisem,

j ) vykonáv at prâva zaměstnavatele,

k) vymezovat předmět obchodního tajemství,
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13.4.

13.5

i 3.6.

13.7 .

13.8

l) podávat návrh na změnu či doplnění stanov valné hromadě po předchozím
projednání návrhu dozoľčí ľadou.

Představenstvo se při své činnosti řídí obecně závaznými pľávními předpisy a těmito
stanovami.

Představenstvo mťrŽe v souladu s právními předpisy na základě pověření valné
hľomady rozhodnout o zvýšení základního kapitálu.

Představenstvo poskytuje dozoľčí radě infoľmace potřebné pľo její činnost.

Člen představenstva je opľávněn nahližętdo všech dokladů azźĺznaműtýkajících se
společnosti a její činnosti.

Yztahy mezi představenstvem a dozoľčí ľadou se řídí právními předpisy a těmito
stanovami.

14. Složení, ustanovení a funkční období členů představenstva

14.I. Představenstvo společnosti má 5 členů.

14.2. Členy představenstva volí a odvolává valná hromada.

I4.3' Funkční období jednotlivých členů představenstva je pětileté. opětovná volba člena
představenstva j e moŽnźł'

l4.4. Člen představenstva musí splňovat podmínky stanovené právními předpisy.

l4.5. Člen představenstva műžę Ze své funkce odstoupit písemným oznámením
předloŽeným představenstvu. Výkon funkce skončí dnem, kdy odstoupení
projednalo nebo mělo projednat představenstvo. JestliŽe odstupující člen
představenstva oznámí své odstoupení na zasedání představenstva, končí výkon
funkce uplynutím 2 měsíců po takovém oznámení' neschválí-li představenstvo na
žádost odstupujícího člena představenstva jiný okamŽik ztniku funkce.

14.6' Představenstvo' jehoŽ počet členů neklesl pod polovinu' je oprávněno na místo
jednoho člena představenstva, jehož členství v představenstvu zaniklo nebo ktery
z funkce odstoupil, jmenovat náhradního člena představenstva do příštího zasedźlni
valné hľomady.

14.7 . JestliŽe člen představenstva zemŤe, odstoupí z funkce, je odvolán, nebo jinak skončí
jeho funkční období, musí valná hromada do dvou měsíců zvolit nového člena
představenstva.

14.8. Představenstvo volí ze svého středu předsedu a místopředsedu.

15. Svolávání jednání představenstva

15.1. Představęnstvo jedná podle potřeby' nejméně jednou za tři měsíce.

I5.2. Jednání představenstva svolává jeho předseda nebo v době jeho nepřítomnosti
místopředseda, písemnou pozvánkou, v níŽ uvede místo, datum a hodinu konání a
program jednání. Podrobnosti o svolávani jednźlní představenstva a doľučování
pozv ttlky stanoví j ednací řád představenstva.

l5.3. Předseda je povinen svolat jednání představenstva vŽdy, požâdá-|i o to někteý
z členů představenstva, dozoľčí rada, anebo kvalifikovaný akcionář' a to písemně se
zdůvodněním žádosti. Na základě takové Žádostije předseda povinen svolatjednání
do 20 dnů od doľučęní této Žádosti.
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15.4

15.5

Jednání představenstva se koná zpravidla v sídle společnosti. IedaŽe pozvánka na
toto jednání uľčí .i inak.

Představenstvo můŽe podle své úvahy pÍizvat na jednání i členy jiných oľgánů
společnosti, její zaměstnance nebo akcionáře' případně další osoby. Jednání
představenstva má právo se zťrčastnit pověřený člen dozoľčí rady.

16. Jednání představenstva

16.1 . Jednání představenstva řídí jeho předseda. V případě jeho nepřítomnosti řídí jednání
místopředseda.

16.2. o průběhu jednání představenstva a o jeho ľozhodnutích sę pořizují zâpisy
podepsané předsedajícím a zapisovatelem; přílohou zápisu je seznam přítomných.

16.3. Náklady spojené s jednáními i s další činností představenstva nese společnost.

17. Rozhodování představenstva

17 .l. Představenstvo je způsobilé se usnášet' je-li na jeho jednání přítomna nadpoloviční
většina jeho členů.

I7.2. K přţetí ľozhodnutí Ve všech zćiežitostech pľojednávaných îa jednání
představenstva je zapotţebí, aby pro ně hlasovala nadpoloviční většina všech členů
představenstva. KaŽdý člen představenstva má jeden hlas. Při rovnosti hlasů není
hlas předsedy představenstva ľozhodující.

17 .3. Jestliže o to člen představenstva požâdtt musí být v zâpise uvedeno jeho stanovisko.

17.4. Členové představenstva. kteří hlasovali pľoti ľozhodnutí představenstva nebo se
zdrželi hlasování, musejí být vždy jmenovitě uvedeni v zźlpise. Má se za to, že
neuvedení členové hlasovali pľo přţetí ľozhodnutí.

17.5. Představenstvo může rozhodovat i mimo jednání (per ľollam); souhlas všech členů
představenstva s tímto postupem Sę nevyŽaduje. Připouští se i písemné hlasování
nębo hlasování pomocí sdělovací techniky.

17.6. Rozhodnutí učiněné mimo jednání musí být uvedeno v zápisu nejbliŽšího jednání
představenstva. Za všechny organizační činnosti vztahující se k rozhodování
představenstva mimo jeho jednání je zodpovědný předseda představenstva' v případě
jeho nepřítomnosti místopředseda představenstva.

17.7. Podrobnosti o svolání jednání, průběhujednání a rozhodování (věetně ľozhodování
per ľollam mimo jednání) představenstva stanoví jednací řád představenstva
schvalovaný představenstvem.

18. Povinnosti členů představenstva a jejich odměňování

18.l. Členové představenstva jsou povinni vykonávat Svou funkci spéčí řádného
hospodáře' dodľŽovat zttkaz konkurence, pľavidla o střetu zâjmtĺ a další povinnosti a
omezení stanovené právními předpisy. Zákaz konkurence pro člena představenstva
neplatí v rozsahu činností, na které člen představenstva upozomil valnou hĺomađu
před jeho zvolením, anębo jejichŽ výkon členem představenstva valná hľomada
schválila po zvolení člena představenstva.

18.2. Člen představenstva, kteqý poľušil povinnost péče řádného hospodáře, vydá
společnosti prospěch, ktery v souvislosti s takovým jednáním získal. Není-li vydtlni
pľospěchu možné, nahradí ho člen představenstva v penězích.
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l8.3. Člerrťlm představenstva náleŽi za výkon funkce odměna stanovená v souladu
pľávními předpisy.

C. DoZoRčÍ nłoł
19. Postavení a působnost dĺlzorčí ľady

l9.1. Dozoľčí ľada je kontrolním oľgánem společnosti.

19.2. Dozoľčí rada dohlíŽí na výkon pťrsobnosti představenstva a na činnost společnosti.

19.3. Dozoľčí ľada má v působnosti zejména:

a) kontrolovat dodľŽování obecně zâvazných předpisů, stanov společnosti a
usnesení valné hľomady'

b) přezkoumávat řádnou, mimořádnou a konsolidovanou' popřípadě i
mezitímní účetní zâvěrku a návľh na ľozdělení zisku nebo na úhľadu ztrźúy
a předkládat svá vyjádření valné hľomadě,

c) svolat valnou hromadu, vyŽadují-li to zźĄmy společnosti a na valné hromadě
navrhovat potřebná opatření,

d) předkládat valné hľomadě a představenstvu svá vyjádření, dopoľučení a
návľhy,

e) seznamovat valnou hromadu s výsledky své činnosti,
Đ přezkoumávatvýkonpůsobnostipředstavenstva,
g) zastupovat společnost vůči členům představenstva v Íizeni před soudy a

jinými orgźlny,
h) schvalovat na návrh představenstva finanční plán včetně jeho změn,
i) schvalovat na návľh představenstva ľozhodnutí o změnâch oľganizační

struktury společnosti a o zakládání dalších obchodních společností nebo
nabývání účastí na obchodních společnostech, na kteľých se společnost budę
majetkově podílet'

j) schvalovat na návrh představenstva rozhodnutí o poŤizení, prodeji, nájmu,
pachtu, leasingu majetku společnosti v hodnotě, která v jednom nebo více
souvisejících případech převyšuje ěástku 3 miliony Kč' nebo uzavŤení
nájmu, pachtu nebo lęasingu majetku na dobu určitou delší než 3 roky, kteľá
nespadají pod jiná ustanovení tohoto článku stanov,

k) schvalovat na návľh představenstva uzavření smlouvy o zřizeni zástavního
prźxa k majetku společnosti či zatíženÍ majetku spoleěnosti pľávy třetích
osob nebo o převzetí ľučení, poskytnutí zápůjěek a úvěľů, kteľé nespadají
pod jiná ustanovení tohoto článku stanov,

l) pľojednávat návrhy představenstva na změnu ěi doplnění stanov.

19'4. Dozorčí ľada je opľávněna:

a) nahližet kdykoliv do evidence' účetnictví, obchodních knih a ostatních
dokladů spoleěnosti, vyŽadovat a dostat další informace potřebné pro svoji
činnost od představenstva a jeho členů, managementu a dalších vedoucích
zaměstnanců společnosti,

b) schvalovatjednací řád dozorčí rady,
c) udělovat představenstvu předchozí souhlas k určitým jednáním, vyŽadují-li

to pľávní předpisy nebo stanor,y.
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19.5. Dozorčí ľada se při své činnosti řídí právními předpisy. stanovami a zásadami
schválenými valnou hľomadou, ledaŽe jsou v ľozpoľu s pľávními předpisy nebo
stanovaml.

19.6. Dozorčí rada uľčí svého člena' který zastuprrje společnost v iízení před soudy a
jinými orgány pľoti členrr představenstva.

20. Složení, volba, funkční období členů dozoľčí rady

20.l. Dozoľčí ľada společnosti má 9 členů.

2O.2. Členy dozoľčí ľady volí a odvolává valnâhromada.

203. Funkční období jednotlivých členů dozorčí rady je pětileté. opětovná volba člena
dozoľčí rady je možnâ.

20.4. Člen dozoľčí ľady musí splňovat podmínky stanovené právními předpisy.

2O.5. Člen dozorčí rady műže ze své funkce odstoupit písemným oznámením předloŽeným
dozorčí ľadě. Výkon funkce skončí dnem, kdy odstotrpení pľojednala nebo měla
projednat dozorčí rada. JestliŽe odstupující člen dozoľčí rady ozntlmí své odstoupení
na zasedâní dozorčí rady, končí výkon funkce uplynutím 2 měsíců po takovém
oznámení, neschválí-li dozoľčí rada na žádost odstupujícího člena jiný okamŽik
zâniku funkcę.

20.6. Dozoľčí rada, jejiž počet členů neklesl pod polovinu, je oprávněna na místo jednoho
člena dozorč,i rady,jehoŽ členství v dozorčí ľadě zaniklo nebo kteý ze své funkce
odstoupil, jmenovat náhľadního člena dozorčí ľady do příštího zasedćni valné
hromady.

20.7. JestliŽe člen dozoľčí rady zemře, odstoupí z funkce, je odvolán nebo jinak skončí
jeho funkce, musí valná hromada do dvou měsíců zvo|it nového člena dozorčí ľady.

20.8. Člen dozorčí rady nesmí být současně členem představenstva nebo jinou osobou
oprávněnou podle zápisu v obchodním ľejstříku jednat za společnost.

20.9. Dozorčí ľada volí ze svého středu předsedu a místopředsedu.

21. Svolávání jednání dozoľčí ľady

2I.I. Dozorěí ľada jedná dle potřeby, nejméně čtyřikľát ľočně.

21.2. Jednání dozoľčí ľady svolává její předseda, v době jeho nepřítomnosti
místopředseda, písemnou pozvánkou, v níŽ uvede místo, datum a hodinu konání a
progľam jednání. Podľobnosti o svolávání jednáni dozorč,i rady a doručování
pozvánky stanoví jednací Íâd dozorči rady.

21 .3. Předseda je povinen svolat jednání dozorěí rady vždy , požadâ-|i o to některy z ělenů
dozorčí rady, představenstvo, anebo kvalifikovaný akcionář, a to písemně se
zdůvodněním Žádosti. Na základě takové žádosti je předseda povinen svolat jednání
do 20 dnů od doručení této Žádosti.

21.4. Jednání dozorěí ľady se koná zpravidla v sídle společnosti, leďaže pozvânka na toto
jednání určíjinak.

21.5. Dozorčí rada můŽe podle své úvahy pŕizvat na jednání i členy jiných oľgánů
společnosti, její zaměstnance nebo akcionáře, případně další osoby.
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22. J ednání dozorčí rady

22'l. Jednání dozorčí rady řídí její předseda. V případě jeho nepřítomnosti řídí jednání
místopředseda.

22,2. o pľůběhu jednání dozoľčí rady a o jejích ľozhodnutích se pořizuje zápis, který
podepisuje předsedající; přílohoir zápisu je seznam přítomných.

22.3. Náklady spojené s jednáními i s další činností dozoľčí ľady nese společnost.

23. Rozhodování dozoľčí ľady

23.1. Dozoľčí rada je způsobilá se usnášet, je-1i na jednání přítomna nadpoloviční většina
jejích členů.

23.2. K přijetí usnesení ve všech zâleŽitostech pľojednávaných dozorčí ľadou je zapotřebí,
aby pľo ně hlasovala nadpoloviční větŠina všech ělenů dozoľčí ľady' Při hlasování
mâ kaŽdý člen jeden hlas. Při ľovnosti hlasů není hlas předsedy dozoľčí rady
rozhodující.

23.3. JestliŽe o to člen dozorčí rady požâdá, musí být v zápise uvedeno jeho stanovisko.

23.4. Členové dozorčí ľady, kteří hlasovali proti ľozhodnutí dozoľčí rady nebo se z&Žęli
hlasování' musejí býtvždy jmenovitě uvedeni v zápise. Má se zato, že neuvedęní
členové hlasovali pľo přţetí rozhodnutí.

23.5. Dozoľčí ľada můŽe učinit rozhodnutí i mimo jednání (per rollam); souhlas všech
člęnů dozoľčí ľady s tímto postupem Se nevyŽaduje. Připouští se i písemné hlasování
nebo hlasování pomocí sdělovací techniky.

23'6. Rozhodnutí učiněné mimo jednání musĺ být uvedeno v zápisu nejbliŽšího jednání
dozoľčí rady. Za všechny organizaění činnosti vztahujici se k ľozhodování dozorčí
rady mimo její jednání je zodpovědný předseda dozorčí rady. v případě jeho
nepřítomnosti místopředseda dozorčí ľady.

23.1 . Podľobnosti o svolání jednání, pľůběhu jednání a ľozhodování (včetně ľozhodování
peľ rollam mimo jednání) dozorčí ľady stanoví jednací řád dozoľčí rady schvalovaný
dozorčí radou.

24. Povinnosti členů dozoľčí ľady a jejĺch odměňování

24.I. Členové dozorč,írady jsou povinni vykonávat svou funkci s péčí řádného hospodáře,
dodrŽovat zâkaz konkuľence' pravidla o střetu zajmű a další povinnosti a omezení
stanovené pľávními předpisy. Zźlkaz konkuľence pľo člena dozoľčí rady neplatí
v rozsahu činností, na které člen dozorčí ľady upozoľnil valnou hľomadu před jeho
zvolením' anebo jejichŽ výkon členem dozorč,í ľady valná hľomada schválila po
zvolení člena dozoľčí ľady.

24,2. Člen dozorčí ľady' kteý poľušil povinnost péče řádného hospodáře, vydá společnosti
pľospěch' kteqý v souvislosti s takovým jednáním získal. Není-li vydání prospěchu
možné, nahradí ho člen dozorčí ľady v penězích.

24.3. Členům dozorěí rady náleži zavýkon funkce odměna stanovená v souladu pĺávními
předpisy.

III. JEDNÁľÍ zł SPOLEčNOST
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25. Jednání a podepisování za společnost

25.l. Za společnost jednají navenek vŽdy dvačlenové představenstva společně.

25.2. Podepisování za společnost se trskutečň{e Íak.že k vytištěné, otiŠtěné nebo napsané
obchodní ťrľmě připojí svťrj podpis a rJrdaj o své funkci dva členové představenstva.

IV. HOSPODAŘENÍ spolnČNosTl

26. Hospodářský rok a účetní období

26.l' Hospodářský ľok spoleěnosti jako účetní období je totoŽné s rokem kalendářním,
nestanoví-li zvláštní právní předpisy jinak.

27. Evidence a účetnĺctví společnosti

27.l. Předepsané evidence a účetnictví vede společnost v souladu s pľávními předpisy.

zs. Řĺonĺ účetní záşěrka

28.l. Sestavení řádné účetní zćxěrky a návľhu na rozdělení zisku nebo jiných vlastních
zdľojů včetně stanovení výše a způsobu vyplacení podílu na zisku nebo jiných
vlastních zdrojich, popřípadě návrhu na způsob úhrady ztrát společnosti,
zabezpečuje představenstvo. Sestavenou řádnou účetní ztxěrku spolu s uvedenými
návľhy předloŽí představenstvo auditorovi a poté předloží tuto zâvěrku k
přezkoumání dozoľčí radě.

28.2. Auditoľem ověřenou adozorč,i radou přezkoumanou řádnou účetní zźlvěľku předloží
představenstvo valné hľomadě. Dozorěí rada zâroveň předloží valné hromadě své
vyjádření o výsledku přezkoumánĺ.

28.3. Řaana účetní ztlvěrka musí být sestavena způsobem odpovídajícím právním
předpisům a zâsadám řádného účetnictví tak, aby poskytovala úplné informace
o majetkové a finanční situaci, v níŽ se společnost nachâzi a o výši dosaŽeného zisku
nebo ztrât vzniklých v uplynulém hospodářském roce.

28.4. Představenstvo je dále povinno zpracovat zprtxu o podnikatelské činnosti
společnosti a o stavu jejího majetku (tato zpráva je vždy součástí výroční zprtĺvy
zpr acov ané dl e zvl áštního právního předpi su).

29. Rozdělení zisku a űlhraďa ztrât

29.I. Rozhodnutí o rozdělení zisku a jiných vlastních zdrojů nebo o úhĺadě ztrâtná|ęží do
výlučné působnosti valné hromady'

29.2. Kúhradě ztrtĺtylzepoužit rezervního fondu' nazâkladě rozhodnutí valné hromady
též nerozděleného zisku let minulých. Připouští-li to pľávní předpisy, lze za účelem
úhrady ztrźúy sníŽit ztĺkladni kapitál.

30. Rezervní fond a další fondy zŕuené společností

30.1. Společnost vytváří rezęrvní fond zę zisku společnosti. Takto vytvořený rezervní fond
můŽe společnost pollžit pouze k úhradě ztrźĺty; o pouŽití rezervního ťondu zatímto
účelem ľozhoduje představenstvo. o doplňování rezeľvního fondu rozhoduje valna
hľomada.
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30.2. Společnost zÍizuje fond obnovy a ľozvoje. Pľavidla pľo doplňování tohoto fondu
stanoví valná hromada.

30.3. Společnost je opľávněnazÍidit v souladu s pľávními předpisy další ťrčelové fondy'
Pravidla pľo jejich zřízeni a doplňování stanoví va|ná hromada.

30.4' V ľámci valnou hľomadou stanovených pľavidel ľozhoduje o pouŽití těchto ťondťl
představenstvo.

v. zÁvĚnnČľÁ USTANovENÍ

31. Uveřejňování a zveřejňování infoľmací

31.l. Společnost uveřejňuje či zveřejňuje předepsané skuteěnosti v souladu s právními
předpisy.

32. Koľespondence společnosti

32.1. Rozhodnutí azźlpisy z jednâní představenstva a dozorčí rady společnosti se doručují
jejich členům dopisem na jejich adresu, popřípadě e-mailem nebo osobně
pľoti podpisu.

32'2. Není-li v konkrétním případě stanoveno jinak, ozntlmení a podání akcionářů
společnosti i členů orgánů společnosti adľesovaná společnosti musí být učiněna vŽdy
na adresu sídla společnosti, anebo pľostřednictvím veřejné datové sítě do datové
schránky společnosti'

33. obchodní ta.iemství

33.1. Akcionáři, členové představenstva. dozorčí rady a zaměstnanci společnosti nesmí
porušit nebo ohľozit pľávo na obchodní tajemství, kteľé tvoří konkurenčně
významné, určitelné, ocenitelné a v příslušných obchodních kruzích běŽně
nedostupné skutečnosti, kteľé souvisejí se závodem, ani nesmí jinak vědomě
poškozovat zćłjmy společno sti.

33.2. Při poľušení obchodního tajemství se postupuje podle pľávních předpisů. Předmět
obchodního tajemství určuje představenstvo.

3{.Právní poměry společnosti a řešení spoľů

34.I. Vznik, právní poměry a zánik společnosti , jakož i všechny právni vztahy vyplývající
ze stanov společnosti a pracovně pľávní i jiné vztahy uvnitř společnosti se řídí
právními předpisy a těmito stanovami.

34.2. Případné spory mezi akcionźlÍi a společností' spoľy mezi společností a členy jejích
orgánů, jakoŽ i vzźĺjemné spory męzi akcionáři, související s jejich účastí
ve společnosti' budou řešeny smímou cestou. Nepodaří-li se vyřešit takový spor
smíľně, bude k jeho pľojednâni a rozhodnutí příslušný český soud, a to' nevylučují-
li to pľávní předpisy' podle sídla společnosti.

34.3. Společnost se změnou svých stanov podřídila zźtkonu č,. 9012012 Sb., o obchodních
společnostech a đruŽstvech, jako celku'
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35. Výkladové ustanovenÍ

35.l. V případě' Že někteľé ustanovení stanov se, ať užvzh|edem k platnému právnímu
řádu, nebo vzhledem k jeho změntlm, ukâže neplatným' neúěinným nebo spoľným
anebo některé ustanovení chybí, zistávají ostatní ustanovení stanov touto skutečností
nedotčena. Na místo dotčeného ustanovení nastupuje buď ustanovení příslušného
obecně zâvazného právního předpisu, kteľé je SVou povahou a účelem nejbližší
zamýšlenému účelu Stanov, nebo, není-li takového ustanovení pľávního předpisu'
způsob řešení, jenŽje v obchodním styku obvyklý.

36. Platnost a ričinnost stanov

36.Í. Stanovy nabývají platnosti a účinnosti dnem jejich schválení, nestanoví-li právní
předpisy den účinnosti jinak' Ty části stanov, kde změna zápisu do obchodního
ľejstříku má konstitutivní chaľakter, nabývaji účinnosti ke dni zápisu v obchodním
ľejstříku'
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